Beste Corry, vrienden en kennissen,

Wim heeft zich altijd ongelooflijk veel ingezet voor de afdeling tafeltennis.

Wim heeft veel voor onze vereniging betekend en heeft grote verdiensten gehad voor de club en daar mogen we hem dankbaar voor zijn. 


· Lid sinds 1 februari 1955 (ruim 60 jaar).

· Bestuurslid sinds medio 1961

· Voorzitter sinds medio 1967

· Actief spelend t/m 1980 (ruim 25 jaar).

· Voorzitter t/m 27 augustus 1984 (VUT).

· Daarna op 31 oktober 1984 tot erelid van de NNPV benoemd.

· Sindsdien vrijwel altijd op maandag aanwezig op de club.

Hij is altijd medeorganisator geweest (van het tafeltennisgedeelte) van de concernsportdagen.

Dat is later, door een aantal leden van de Haagse tak, overgenomen. Daar had Wim best wel wat moeite mee en was erg teleurgesteld. Hem was verteld, dat het om verjonging ging, maar toen hij de mensen achter de organisatietafel zag zitten fronste hij alleen zijn wenkbrauwen en dacht “nou ja”.
Dat heeft een tijdje wrevel opgeleverd, maar op een gegeven moment is de strijdbijl begraven. 

Wim was bijzonder lastig. Bijzonder lastig om ruzie mee te krijgen.

Een keer is hij kwaad op een medeorganisator geweest toen die te laat verscheen op het toernooi dat hij georganiseerd had. Maar dat was een uitzondering. Kennelijk was de spanning van de organisatie hem een tikkeltje teveel geworden, want hij vergat hem de reden te vragen voor zijn late  komst. Hij had namelijk autopech gehad en was daardoor niet op de meldingstijd aanwezig. Dat is Wim later verteld en toen was alles weer vergeten en vergeven.

Hoe weet ik dit alles?

Rond de eeuwwisseling besloot Wim om de geschiedenis van de vereniging eens op papier te zetten. En dan bedoel ik ook papier. En dan niet met een schrijfmachine, maar met zijn fraaie handschrift.

Daarvan is destijds door Peter Bakker een boekje gemaakt vanaf Wim’s handgeschreven manuscript en foto's. Dat was een heidense klus. Wim was wel wat teleurgesteld in het uiteindelijke resultaat. Hij vond dat NN zich, v.w.b. de uitvoering van het boekje, zich er met een Jantje van Leiden van had afgemaakt. 
Ik heb het gisteren nog eens doorgelezen. Ik denk dat het wel meevalt. Dit is het boekje, het heeft geen ISBN nummer en is helaas ook niet meer te krijgen, maar het geeft een nauwgezet beeld van de eerste 40 jaar van de vereniging. Heel veel dank daarvoor, Wim.

Wim was een man die we in de wintermaanden niet zagen, omdat hij met Corry naar Spanje ging om te overwinteren. Daar genoot hij van.
Wim was een zeer beminnelijk mens, een fijne vent .
Een zeer geliefd en gezien persoon, mede door zijn aandacht voor anderen.


Moge hij rusten in vrede.

