Plankentoernooi 2015

De traditionele afsluiting van het seizoen werd dit jaar gespeeld samen met onze “gastheren” Scyedam, wat de nodige records opleverde, zoals twee zalen, twee eerste prijzen en maar liefst dertig deelnemers. 

Zoals gebruikelijk werd volgens het Zwitserse toernooisysteeem gespeeld, volgens mij het meest bewerkelijke systeem dat bestaat, maar door de verdeling over twee zalen was het toch goed te overzien. 

Andere Hans had de opgegeven deelnemers al keurig verdeeld, maar omdat “zij van Scyedam” wat soepeler omgaan met aanmelden moesten er toch nog aardig wat spelers toegevoegd  aan en overgeboekt worden in de schema's. Nou draait de Buit zijn hand daar niet voor om, dus binnen de kotste keren was het nieuwe schema klaar, werd er geloot en kon er begonnen worden. Nadat de   “wie issen” waren verstomd begon het geplok-plok. Omdat ik zelf meedeed heb ik niet veel van de andere wedstrijden gezien, maar ik denk dat ik, overigens ongewild, wel betrokken was bij de klapper van de avond.

Trees sloeg mij namelijk een game helemaal zoek (11-1) en rolde na elk punt bijna over de grond van het lachen. Menig speler zou na zo'n lachbui geen bal meer geraakt hebben, zo niet Trees, die ging er weer voor staan en boem, weer een punt. Volgens mij heeft de hele zaal mee staan genieten. Al met al een uitermate gezellige avond met in beide zalen een Scyedammer als winnaar.

Opvallend : in beide zalen werd Theo V. 5de en Hans en Hans waren allebei laatste. Is het dan toch wedstrijdlijder ?
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